

RETTIFICHE

Rettifica del Varo di inviti a presentare proposte e attribuzione di due premi nell'ambito dei programmi di lavoro 2012 e 2013 del Settimo programma quadro di azioni comunitarie di ricerca, sviluppo tecnologico e dimostrazione e del programma quadro della Comunità dell'energia atomica per attività di ricerca e formazione

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 202 del 10 luglio 2012)

(2012/C 210/11)

A pagina 8, nel programma specifico «Capacità»:

anziché:

«7. Attività di cooperazione internazionale	FP7-INCO-2013-5»
---	------------------

leggi:

«7. Attività di cooperazione internazionale	FP7-INCO-2013-9»
---	------------------